

# 众人合力擒住盗车贼

## 犯罪嫌疑人此前刚刚因盗窃被处理过,没想到又被抓

本报96706热线消息(记者杜洪雷) 19日上午,一市民的电动车在小区内被人盗走。幸运的是,因发现及时,在朋友、民警及热心市民的齐心帮助下,最终擒住了盗车贼。

19日上午11时许,市民崔先生和朋友骑着电动车来到玉函北区,准备看一下自己租住的房屋。到达目的地后,他们把电动车放在楼下,然后上了楼。

此时,盗窃嫌疑人王某正带着作案工具在玉函北区游荡,寻找着下手目标。很快,他便发现了停在楼下的电动车。发现四周无人,他便从背包里拿出三角锥打开了锁,骑上电动车向西逃走。此时,崔先生正好下楼,看到了王某逃窜的身影。他赶紧上车,追了出去。不久,崔先生的朋友张先生也下了楼,在发现少了两辆

电动车后,他立即给崔先生打了电话。“咱们的车子被人偷了,你快过来吧!”在电话里,崔先生告诉了他电动车被盗的消息。于是,张先生也立即骑上电动车开始追小偷并拨打110报警。

经过一番追逐,在土屋路和英雄山路交叉口处,崔先生终于追上了小偷,上前一把就把小偷推倒在路上。此刻,倒在地上的小偷开始露出狰狞面目,从包里掏出一个长扳子。

此刻,六里山派出所的民警赶到了现场,附近很多市民也围了上来,防止小偷再次逃窜。最后,众人一起将小偷擒住。

经审讯,盗窃嫌疑人王某,今年31岁,吉林省人。据办案民警介绍,王某之前曾经因为盗窃被处理过,而且刚刚出来又再次因盗窃被抓。目前,此案正在调查中。



民警展示嫌疑人的作案工具,右侧就是嫌犯。 本报记者 杜洪雷 摄

### 小崔帮问

牵线搭桥 互助互帮

帮问热线: 96706



## 公交车上,该不该让座?

这两天,小崔接到不少读者关于公交车上有关让座的投诉。

“现在有些年轻人不自觉,老人站在一边,他却能安心坐在座位上。”18日上午,读者鞠女士乘坐102路公交车时遭遇的一幕,让她忍不住跟小崔吐诉。

鞠女士说,自己是个热心肠,看不惯满头白发的老人站着,心直口快地就跟座位上的小伙子说,能否让老人坐下?小伙子看到周围乘客注视的目光,不情愿地为

老人让了座。

读者赵先生则告诉小崔,他19日早上从单位回家,加了一晚上的班,头昏脑涨的。乘坐80路车到达工业南路西口时,上来一位60多岁的阿姨,站到了自己身边。

“我头晕非常难受,就没起身。”赵先生抬头,阿姨正用犀利的目光看着他,受不了阿姨目光的“攻击”,赵先生起身并示意她坐下。“问题是连句谢谢都没有。”赵先生很郁闷。

本报记者 崔岩

### 小崔点评

让座是一个道德问题,该让不该让,有时界限并不分明。给老弱病残让座,体现的是传统美德,是年轻人在力所能及范围内所能提供的便利。然而,道德并不代表义务,老人不应理所应当地坐下,最起码应该说声谢

谢,毕竟,礼尚往来也是一种优良传统。

不过,在讨论传承美德的同时,也应深思。“座位之争,从经济学上看是供求矛盾,如果繁忙线路的公交车能增调几辆,疏导分流,也许这些道德问题就会化解了。

# 邻里争执竟用上大铁棍

## 起因可能仅仅是一份有问题的凉拌菜

本报96706热线消息(记者刘铭) 19日上午,华山镇的一对邻居因故发生冲突,其中一人被邻居用铁棍打伤。据伤者讲,两家关系原本和睦,发生冲突的最初起因仅仅是一份有问题的凉拌菜。

19日中午,在市立三院急诊科,腿部受伤的李女士正在接受治疗。李女士说,自己左腿上有一道长约10厘米的

大口子,是上午被邻居付某用铁棍打的。

据家在华山镇的李女士介绍,其邻居付某是做凉拌菜生意的,20天前,她在邻居家买了点凉菜,回家吃完饭后,他们一家三口均出现肚子疼痛症状,并出现腹泻。后到医院检查,得知是食物中毒所致,而中毒是由食用所买凉拌菜引起。

“我回去就给邻居说,菜坏了不要再继续卖了。”李女士告诉记者,因为邻里关系都不错,她也没想向付某索要医药费,只是想提醒付某注意。没想到付某却急了,双方还发生了争执。此后双方都不说话。

19日上午,李女士打扫院子时,将一些垃圾扫到了付某家门口附近。没想到,付某

便开始骂她,随后双方发生冲突。李女士表示,付某手持铁棍打在她的背上,她直接被打倒在地,随后付某又用铁棍打向她的腿,并将其腿部划破。无奈之下,她只好报警,同时拨打120急救电话。

19日晚,记者电话联系了李女士的邻居付某,但其表示不方便解释。目前,警方对此事仍在处理。

# 浪漫香榭丽 欢庆中秋喜迎国庆 17元祛斑 泉城遭抢



现场直击: 昨天是浪漫香榭丽欢庆中秋喜迎国庆大型优惠活动活动的第三天,浪漫香榭丽17元祛斑黄金组合,活动现场持续升温,笔者走访了华联、大润发、银座等87家浪漫香榭丽专柜,现场气氛让笔者目瞪口呆,80%的柜台都人满为患,争相抢购。同时笔者也随机采访了几位顾客,看看她们对浪漫香榭丽的这次活动是怎么评价的。

### 浪漫香榭丽请济南人民作证

新晋美容刘颖说:浪漫香榭丽欢庆中秋喜迎国庆优惠活动,原价1500元的产品,搞活动只需要698块钱,太划算了。浪漫香榭丽分斑分治,终生根治,一个月,脸变白了也白了,一个月,脸上的斑就没有了,我今年5月份就停用了一盒,用了半年了,一点都没有反弹,脸上还是干干净净的,今天抢上一套送给我朋友用!

老顾客江文莹说:浪漫香榭丽欢庆中秋喜迎国庆优惠活动,原价1500元的产品,搞活动只需要698块钱,太划算了。浪漫香榭丽分斑分治,终生根治,一个月,脸变白了也白了,一个月,脸上的斑就没有了,我今年5月份就停用了一盒,用了半年了,一点都没有反弹,脸上还是干干净净的,今天抢上一套送给我朋友用!

**祛斑美白修复 只需 17元**

原价177元 抢购价17元 立刻就省160元

净白祛斑套装 原价700元 活动价398元

全效祛斑套装 原价1500元 活动价698元

完美祛斑套装 原价2300元 活动价998元

成功祛斑第一步—祛斑先测斑

祛斑,一定要先测斑,这是分斑分治的核心理论。浪漫香榭丽皮肤检测米智能测斑仪,是专为亚洲女性设计的一款最新色斑检测仪器。它第一次让盲目祛斑的女性准确知道脸上有什么斑,第一次让她们不用白白浪费钱在自己脸上的祛斑产品。使祛斑进入了一个科学理性的全新治疗时代,免费测斑

分斑分治得到国际公认

分斑分治理论,在上个世纪,已得到国际医学美容的公认,但是一直到本世纪初,在法国医学博士的科研攻关下,分斑分治才成为现实。一个偶然的机会,医学博士受到了孩子打疫苗的启发,从多种珍稀植物中,提取出专业针对雀斑、黄褐斑和雀斑的F81、F82、F83祛斑因子,研制成功浪漫香榭丽祛斑霜1号,浪漫香榭丽祛斑霜2号和浪漫香榭丽祛斑霜3号。

预定热线: 0531-86416777 抢购时间: 9月17日—9月29日 (数量有限,售完为止)

抢购地址:

- 市北: 泉城广场福源药房, 洪楼大润发一楼, 北园银座二楼药房内, 七层山银座一楼药房, 解放路北京乐福一楼电梯入口处, 花园路平福大药店, 大观园宏济堂药品超市, 泉和购物中心地下一楼药房, 泉城广场神农大药店
- 市南: 董庄银座商城药房, 济南路金人缘医药商城一楼, 鄂店德泰东乐陶陶城一楼入口处, 十里河河南城一楼电梯旁, 十六里河亨康大药房, 仲官嘉善购物广场一楼大厅东侧, 董庄嘉善堂药房
- 市东: 董庄银座汇大医一楼奥德隆超市入口, 长清心连心百货大楼专卖店, 长清顺好大药房, 济阳祥泰堂药房, 济阳信普大厦一楼超市入口处, 平阴百货大楼东门化妆品专区, 南河沿平康平价大药房